

Aanbesteding Veegwagens Gemeente Goeree-Overflakkee
Aanbestedende Dienst: Gemeente Goeree-Overflakkee
Referentie: 72534

Omschrijving:

Opdrachtgever wenst een tweetal veegwagens aan te kopen onder gebruikmaking van:

1. onderhoud
2. inruil huidige veegwagen (op perceel 1)

Toelichting:**Nr:**

Categorie Bestek/beschrijvend document
Betreft Gunningscriterium K2 Social Return

1

Vraag

De inschrijver dient een omschrijving van de invulling van de Social Return in te dienen. Gezien de hoogte van de bedragen lijkt het erop dat de vermelde staffel betrekking heeft op de aanschaf van zowel de truckgemonteerde als de zelfrijdende veegmachine in één opdracht. Kunt u verduidelijken hoe u met de waardering omgaat als de inschrijver op één perceel inschrijft of één perceel gegund krijgt?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

Categorie Eisen en criteria
Betreft hoogkiesysteem (eis 50,51 en 52)

2

Vraag

U vraagt om een hoogkiesysteem, een systeem dat in de markt steeds minder toegepast wordt. De hiervoor in de markt gebruikelijke "high dumper" modellen kennen bovendien een kleinere netto laadinhoud en een hogere aanschafprijs. Vanuit dat oogpunt is het beter om te kiezen voor de verreweg meest toegepast achteroverkippende container die aan al uw eisen voldoet. Gaat u akkoord met een achteroverkippende container?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

Categorie Eisen en criteria
Betreft 4-wielbesturing (eis 61)

3

Vraag

U eist de 4-wielbesturing als verplichte optie. Deze voorziening is benodigd bij machines die vanuit hun bouwwijze een grote draaicirkel hebben en toch moeten in gebieden waar weinig ruimte voor manoeuvreren is. Onbedoeld sluit u met deze aanvullende eis machines uit die qua functionaliteit standaard al volledig aansluiten op uw programma van eisen. Wij nemen aan dat machines die voldoen aan uw programma van eisen en zelfs een kortere draaicirkel hebben dan veegmachines met 4-wielbesturing ook geaccepteerd worden. Is dat correct? Zo niet kunt u dat motiveren?

De wendbaarheid en functionaliteit kunt u bovendien tijdens de praktijktest beoordelen.

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft Verplichte opties
- 4
Vraag
U stelt een aantal verplichte opties. Begrijpen wij goed dat deze opties bij de aanschafprijs inbegrepen dient te zijn?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft Overdruksysteem (Eis 19)
- 5
Vraag
U vraagt om een cabine met overdruksysteem. Bedoelt u hierbij een overdruksysteem zoals omschreven in de CROW norm 132 "Werken in of met verontreinigde grond? Of kan volstaan worden met een lichte overdruk waardoor het binnentreden van stof tegen gegaan wordt?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft 13 Commerciële eisen
- 6
Vraag
U geeft hier aan dat wij de jaarlijkse kosten 2 x per jaar kunnen doorbelasten.
Dit is in tegenspraak met uw eigen punt 6m.
Kunt u akkoord gaan met maandelijkse vooruitbetaling?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft Onderhoud 7
- 7
Vraag
In eis onderhoud 6 geeft u aan een onderhoudscontract te willen afsluiten.
Middels dit contract verplicht u zich reparaties, door de aannemende partij of in opdracht van de aannemende partij door derden, te laten uitvoeren. Zonder voorafgaande toestemming van de aannemende partij zal deze aannemende partij geen kosten accepteren en zullen deze reparaties dus voor uw eigen rekening zijn.
Hetzelfde geldt voor garantiereparaties. Deze zijn voor rekening van de Opdrachtnemer van deze aanbesteding. Ook hier geldt derhalve dat deze reparaties niet zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de Opdrachtnemer aan derden in opdracht gegeven kunnen worden. Indien dit wel gebeurd zal de Opdrachtnemer de kosten niet accepteren.
Gezien de complexiteit van een veegmachine zijn wij er van overtuigd dat een gemiddelde BOVAG erkende garage niet in staat is een veegmachine te onderhouden.
Bent u, gezien het bovenstaande deze eis te laten vervallen?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

8

Categorie Eisen en criteria

Betreft Onderhoud 6m

Vraag

U geeft hier aan dat de contractuele onderhoudskosten pas achteraf per jaar kunnen worden gefactureerd aan opdrachtgever.

Dit is geen normale gang van zaken met een onderhoudscontract. Normaliter wordt dit vooruit per maand door de opdrachtgever betaalt.

Aan het eind van het kalenderjaar kan een verrekening plaatsvinden voor afwijkingen in uren.

Bent u bereid deze eis te wijzigen naar een termijnbetaling per maand met een verrekening van meer- en minderuren aan het eind van het kalenderjaar of aan het einde van het lopende jaar van het onderhoudscontract?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

9

Categorie Eisen en criteria

Betreft Onderhoud 6k

Vraag

U geeft hier aan dat de opdrachtnemer moet zorgen voor het transport naar de gemeentewerf en hier ook de kosten voor draagt.

De kosten die deze actie met zich meebrengt kunnen naar onze mening nooit op ons verhaalt worden. Dit hoort bij gebruikersrisico.

Bent u bereid deze kosten te laten vervallen?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

10

Categorie Eisen en criteria

Betreft Onderhoud 6j

Vraag

U geeft aan dat onderhoud zo veel als mogelijk op de locatie van de opdrachtgever moet plaatsvinden.

Voor het onderhoud hebben wij een 12 tons hefbrug of smeerput nodig.
Het ophalen door opdrachtnemer leidt tot onnodige oprijving van de kosten.

Kunt u aangeven of de Gemeente beschikt over een hefbrug van minimaal 12 ton of een smeerput?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

11

Categorie Eisen en criteria

Betreft Eis 61 HD spuit.

Vraag

Als verplichte optie omschrijft u "veegwagen moet voorzien zijn van hogedrukspuit".

Het woordje "moet" suggereert dat dit niet als optie aangeboden dient te worden maar een gewone KO eis is.

Kunt u verduidelijken of dit een verplichte optie is of een KO eis?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 61 Watertank

12

Vraag

U vraagt als verplichte optie een (ver)grote watertank van 700 a 800 liter. Waarschijnlijk vraagt u dit om langer te kunnen vegen.

Wij hebben echter nog andere waterbesparende opties in ons aanbod om het verbruik terug te brengen, zonder de veegkwaliteit noemenswaardig te beïnvloeden.

Bent u bereid deze verplichte optie aan te passen zodat in plaats van een (ver)grote watertank ook andere waterbesparende maatregelen aangeboden kunnen worden?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 61 4-wiel besturing

13

Vraag

U vraagt hier als verplichte optie 4-wiel besturing.

4-wiel besturing is normaal gesproken geen optie. Een machine is ontworpen met of zonder 4-wiel besturing. Door deze optie verlicht te maken, maakt u eigenlijk een eis van 4-wiel besturing. Een machine heeft het immers of heeft het niet.

Er zijn derhalve leveranciers die door deze verplichte optie worden uitgesloten. Tevens kunnen wij ons niet vinden in uw argumentatie van het "goed volgen van de bocht" en willen dit graag aantonen tijdens een praktijktest.

Bent u bereid van deze verplichte optie af te zien en zo een volledig aanbod veegmachines geoffreerd te krijgen, zowel met 2-wiel als met 4-wiel besturing, waaruit u dan uw eigen mening kunt vormen tijdens de praktijktest, en zo een objectieve keuze kunt maken?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eisen 57, 58, 59 en 60

14

Vraag

U vraagt in deze eisen een groot aantal verschillende camerasystemen.

Tegenwoordig worden hiervoor, in toenemende mate, rondomzichtsysteem toegepast. Deze systemen creëren middels een camera aan iedere van de machine een overzichtsbeeld van boven de machine waardoor alle zijden van de machine in een oogopslag zichtbaar zijn. Daarnaast wordt dan nog een voorkeursbeeld van een van de camera's getoond.

Bent u bereid een rondom zicht systeem als alternatief voor deze 4 eisen te accepteren?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria

- 15
- Betreft** Eis 52, lossysteem
- Vraag**
- U vraagt hier een kipsysteem met hoogkiepen en uitdrukschot.
- Dit is een niet bestaande combinatie. Lossen gebeurd of door middel van kippen, al dan niet van grotere hoogte als standaard, of door middel van een uitdrukschot, zonder dat de container gekipt wordt.
- Het is ons derhalve niet duidelijk wat u eist. Hoog stortende systemen worden eigenlijk alleen toegepast als er gestort moet worden in afzetcontainers die door bijvoorbeeld een haakarmwagen afgevoerd worden. Deze systemen storten op een hoogte van ca. 1,5 meter zodat ze over de rand van de afzetcontainer kunnen storten. Door de hoogte van waar de lading gestort wordt zal de machine echter wel instabieler zijn en dus goed vlak moeten staan voordat er gestort kan worden.
- Lossystemen die alleen kippen hebben een storthoogte van ca 85 tot 100 cm.
- Kunt u, ter verduidelijking van uw eis, aangeven wat de door u gewenste storthoogte is, zodat de aanbieders daar het bijpassende lossysteem bij kunnen offrenen.
- Antwoord** **Vrijgegeven: 12-11-2018**
- Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:
- 16
- Categorie** Eisen en criteria
- Betreft** Eis 50, Containervolume
- Vraag**
- U vraagt hier een netto containervolume van 3,7 to 4,2 m3.
- U geeft alleen niet aan hoe deze gemeten dient te worden, waardoor een eerlijk vergelijk niet gegarandeerd is. Het is gebruikelijk om dit volume aan te laten geven gemeten volgens norm NEN-EN 15429-1.
- Bent u bereid deze eis aan te passen middels de toevoeging van de meetmethode conform NEN EN-15429?
- Antwoord** **Vrijgegeven: 12-11-2018**
- Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:
- 17
- Categorie** Eisen en criteria
- Betreft** Eis 45, Borsteldruk
- Vraag**
- U vraagt hier een borsteldruk die automatisch wordt aangepast aan de slijtage van de borstels en die tevens vanuit de cabine aan te passen is.
- Ons borstelsysteem compenseert automatisch als geëist en de borsteldruk is eenvoudig te wijzigen, echter niet vanuit de cabine. Het niet aanpasbaar zijn van de borsteldruk vanuit de cabine is met opzet weggelaten, aangezien tijdens testen is gebleken dat de machinisten geneigd zijn een veel te hoge borsteldruk in te stellen. Hiermee wordt de borstelslijtage verhoogd tot wel 50%, terwijl het veegresultaat vaak slechter is.
- Bent u derhalve bereid de eis aan te passen door het zinnetje "Tevens is deze vanuit de cabine instelbaar" te laten vervallen?
- Antwoord** **Vrijgegeven: 12-11-2018**
- Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:
- Categorie** Eisen en criteria
- Betreft** Eis 44

18

Vraag

U vraagt hier, bij voorkeur, de montage van 2 zwenkwielen aan de zuigmond.

U spreek hiermee uw voorkeur uit voor een specifiek merk veegmachine, terwijl er geen aanwijsbare voordelen zijn voor het gebruik van 1 of 2 steunwielen.

Bent u bereid deze eis te laten vervallen?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Eis 41, onafhankelijke bediening van borstels en zuigmond.

19

Vraag

U eist hier dat de borstels en de zuigmond onafhankelijk van elkaar bedienbaar zijn.

Bedoeld u hier alleen de bediening van beide borstels en de zuigmond, of dienen de borstels ook onderling onafhankelijk bedienbaar te zijn?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Eis 26, aanwezig gewicht in vuilcontainer/opvangbak voor vuil.

20

Vraag

U vraagt hier een geïntegreerd weegsysteem?

Deze systemen zijn in principe ontwikkeld voor vrachtwagens met een chassis en enen aparte opbouw zoals gevraagd in perceel 1. De veegmachines als bedoeld in perceel 2 zijn echter ontwikkeld als totaal voertuig waarbij chassis en opbouw geïntegreerd zijn. Hierdoor is het vrijwel onmogelijk om deze weegsystemen achteraf in te bouwen.

Bent u derhalve bereid om deze eis te laten vervallen?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Eis 24

21

Vraag

U vraagt hier een 12V accessoireaansluiting, zowel aan de linker- als aan de rechterzijde in de cabine.

Met het monteren van een accessoireaansluiting aan de rechter zijde van de cabine, wat praktisch gezien alleen boven de voorruit kan, zal de chauffeur de hele tijd een laadsnoer inn zijn blikveld hebben, hetgeen niet wenselijk is.

Om dit te voorkomen leveren wij deze optie wel met 1 accessoireaansluiting aan de linkerzijde en 1 in het midden.

Bent u bereid deze oplossing als alternatief te accepteren?

Antwoord

Vrijgegeven: 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft Eis 12
- 22 **Vraag**
 U vraagt hier een maximaal geluidsniveau in de cabine, bij vollast, van maximaal 80 dB(A).
 Geluidsmetingen kunnen op vele manieren uitgevoerd worden. Om deze gegevens eerlijk vergelijkbaar te maken wordt normaal gesproken een gestandaardiseerde meetmethode voorgeschreven. Over het algemeen wordt hiervoor een meting conform EC-directive 2000/14/EC, al dan niet aangevuld met EC-directive 2006/42/EC. U doet dit in uw eis echter niet.
 Bent u bereid, voor een eerlijk vergelijk, om de eis te wijzigen en een geluidsmeting te eisen conform EC-directive 2000/14/EC?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
 Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Bestek/beschrijvend document
Betreft Bijlage C pagina 33 eis 24
- 23 **Vraag**
 Het is algemeen gebruikelijk dat alleen de hoofdspiegels elektrisch verstelbaar en verwarmd zijn, de groothoekspiegels, frontspiegel en trottoir spiegel niet. Wij verzoeken u daarom de eis te beperken tot de hoofdspiegels.
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
 Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Bestek/beschrijvend document
Betreft Bijlage C eis 10
- 24 **Vraag**
 Onze cabine is voorzien van een radio conform de eisen met uitzondering van de cd-speler, welke in het huidige tijdperk niet veel meer gevraagd/gebruikt wordt. Gaat u akkoord met een radio zonder speler?
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
 Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft 4
- 25 **Vraag**
 U eist hier minimaal 260 pk. Ons veegwagenchassis is voorzien van een 250 pk motor die uitstekend is berekend op zijn taak als veegwagen. Wij verzoeken u vriendelijk akkoord te gaan met een motorvermogen van 250pk.
Antwoord **Vrijgegeven:** 12-11-2018
 Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
Betreft 19
- 26 **Vraag**
 Onze bestuurdersstoel is voorzien van een geïntegreerde hoofdsteun waardoor een aparte verstelling niet noodzakelijk/van toepassing is. Graag uw akkoord voor deze uitvoering.

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 25

27

Vraag

Het is algemeen gebruikelijk dat alleen de hoofdspiegels elektrisch verstelbaar en verwarmd zijn, de frontspiegel en trottoir spiegel niet. Wij verzoeken u daarom de eis te beperken tot de hoofdspiegels.

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 4

28

Vraag

Een veelgebruikte combinatie chassis + opbouw heeft een vermogen van 220 pk. Dit is praktisch bewezen en aantoonbaar ruim voldoende voor een dergelijk voertuig. Staat u een vermogen van 220 pk toe?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** Bijlage C1 - pagina 32 - eis 3

29

Vraag

U eist hier minimaal 260 pk. Ons veegwagenchassis is voorzien van een 250 pk motor die uitstekend is berekend op zijn taak als veegwagen. Wij verzoeken u vriendelijk akkoord te gaan met een motorvermogen van 250pk.

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 55

30

Vraag

De Joystick voor het bedienen van de onkruidborstel kunnen plaatsen waar u wenst. Meest comfortabel blijkt deze gepositioneerd links naast de bestuurder. Is het mogelijk deze eis te wijzigen naar: De onkruidborstel wordt middels een joystick in de rechter of linker armsteun, maar wel nabij de overige functies, bediend. ?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 20

31

Vraag

Uw eis, bediening in of op de rechterdeur is merkspecifiek. Kunt u deze eis aanvullen met: of aan linker armsteun?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 80 en 12

32

Vraag

Bij tenaamstelling van een voertuig is het voertuig uw eigendom. Om deze reden is het gebruikelijk dat de betaling van het voertuig plaatsvindt op de dag van tenaamstelling. Kunt u deze eisen wijzigen in: betaling op dag van tenaamstelling, en bij de middelgrote machine op dag van levering? (uiteraard is het mogelijk de factuur 30 dagen vooraf in te dienen)

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 16

33

Vraag

Uw eis omschrijft een bediening door middel van een middenconsole. Kunnen we aannemen dat u bedoeld dat deze middenconsole dient te werken in combinatie met de bedieningsknoppen en joystick in de deurstijl rechts naast de chauffeur?

Antwoord**Vrijgegeven:** 12-11-2018

Zie voor de antwoorden de Nota van Inlichtingen Veegwagens def, gepubliceerd op 12-11-2018 uur in de (sub)map Nota van Inlichtingen.